

RADNICE!!!



5

Další moderní budova v Ostravě



7

Svezte se k zoo doubledeckerem



9

Janáčkův festival je v plném proudu



Kulturní rada sdružovala spolky

Sportovní hala na Fifejdách pojme až 3500 diváků





Město se snaží
vytvořit prostředí
přátelské
k rodinám.

MAP2!!!

Město podporuje jazykový rozvoj dětí

V rámci podpory mateřských škol a jejich pedagogických pracovníků v oblasti jazykového rozvoje dětí nabízí projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Ostrava II aktivity zaměřené na vzdělávání logopedických preventistů. Pedagogickým pracovníkům město nabídlo cyklus 10 tříhodinových přednášek, které probíhají on-line od března 2021. Projevilo o ně zájem 171 pedagogických pracovníků z 50 mateřských škol v ORP Ostrava. Lektorují je tři speciální pedagožky ze Speciálně pedagogického centra (SPC) pro vady řeči kpt. Vajdy. Obsahem těchto přednášek je zaměření na ontogenetický vývoj řeči, narušenou komunikační schopnost, formy logopedické diagnostiky atd.

Dalším krokem je vytvoření platformy pro sdílení a profesní rozvoj ostravských pedagožek se speciálně pedagogickým vzděláním a pedagožek se zájmem o problematiku speciální pedagogiky. K těmto tématům budou probíhat společná čtvrtletní setkání. Na ně bude přizván zástupce z SPC kpt. Vajdy pro navazování osobních vztahů a zlepšení vzájemné spolupráce mezi SPC a mateřskými školami. V květnu proběhly dvě on-line přednášky odborníka na aktuální speciálně pedagogické téma. O přednášce projevilo zájem 82 pedagogických pracovníků z 29 mateřských škol v ORP Ostrava.

Do budoucna by v rámci projektu měl být i nadále podporován tento obor speciální pedagogiky. Umožní tak začínajícím i pedagogům se speciálním pedagogickým vzděláním se v této oblasti nadále rozvíjet a pomáhat při práci s dětmi s komunikačními a jinými problémy, případně tyto problémy u dětí v období jejich vývoje zredukovat.

se rodinám stravě líbí?

veřejný prostor přání, tak lze ve zkratce co ostravské rodiny Ostravské univerzity nejčastěji. Smyslem věřit spokojenost rodin aspekty života a to, jak nost města pro rodiny. vyjádřilo více než 1800 všech zaslaných pod jsou pro nás cenné jimi dál zabývat, a to sta i obvodů. Řada im-

pulsů se totiž vztahuje ke konkrétním lokalitám. Je důležité, aby přijatá opatření reagovala na skutečný stav," řekl náměstek primátora pro sociální oblast a zdravotnictví Zbyněk Pražák.

Z výsledků vyplývá, že respondenti jsou spokojeni s úrovní služeb (veřejná doprava, zdravotnictví, školství, kulturní a volnočasové aktivity). Pozornost by podle nich měla směřovat také k otázkám sladování práce a rodiny – zajištění dostatečné nabídky jeslí, vhodných pracovních

příležitostí či poradenství pro rodiny. Dotázaní pozitivně hodnotili také aktivity rodinné politiky města, například místa přátelská rodině.

Hůř byla hodnocena oblast bezpečnosti, životního prostředí a dostupnost adekvátního bydlení. V souvislosti s veřejným prostranstvím respondenti nejčastěji poukazovali na chybějící veřejné toalety a přebalovací koutky nebo neudržované chodníky. LP

niční bydlení a podpora šení dluhové situace

trava již v roce 2017 projekt pomoci lidem z nichž mnozí často na bytovnách a vlastně neuměli pomoci. V tělních bytech na území es žijí jednotlivci, rodiitelky s dětmi. Bydlení bě udrží 80 % z nich. Ostrava oceněna preskou cenou RegioStars

museli v minulosti řešit plémů. Nejtěživější býhny, které se jim často y do značných částek. sociálních pracovníků ní, jak je začít splácet. vaných případech se

připojuje i odborník na dluhovou problematiku.

Několikaleté zkušenosti ukazují, že program sociálního bydlení s doprovodem sociálních pracovníků je vhodná a zřejmě i jediná efektivní cesta, jak umožnit lidem v sociální a bytové nouzi a především dětem, které s nimi sdílejí jejich osud, návrat zpět do normálního života. Proto také bude město Ostrava v tomto programu pokračovat.

Projekt Sociální bydlení ve městě Ostrava, reg. č. projektu CZ.03.2.60/0.0/0.0/16_052/0014001 je také spolufinancován z Evropského sociálního fondu, Operačního programu Zaměstnanost a ze státního rozpočtu České republiky. MS



„Nedávný průzkum ukázal, že zajištění vhodného bydlení trápí mnoho ostravských rodin. O to více v případech, jsou-li zatíženy dluhy, které nejsou schopny splácet. Program sociálního bydlení s odborným doprovodem je jedním z klíčových nástrojů, jak se dá v těchto případech efektivně pomáhat. Proto chceme tento program nadále podporovat a také ve spolupráci s městskými obvody budeme usilovat o jeho další rozšíření.“
Náměstek primátora pro sociální oblast a zdravotnictví Zbyněk Pražák

